



Detaljan program: [www.pouvg.hr](http://www.pouvg.hr) • Informacije i rezervacije: tel. 01/6259-800

## PREDSTAVE - KONCERTI IZLOŽBE - PREDAVANJA PROMOCIJE

SCENA  
10410  
GORICA

OBRAZOVANJE  
10410  
GORICA



galerija  
galženica

### PETAK, 28. 1.

Galerija Galženica  
**IZLOŽBA SARE PUKANIĆ „TOGA SU DANA SVI  
U KUĆI BILI SRETNI“**

Kustosica izložbe: Jozefina Čurković

Izložba ostaje otvorena do 4. 3. 2022.

U sklopu ovogodišnje Noći muzeja u Galeriji Galženica otvara se druga samostalna izložba mlade fotografkinje Sare Pukanić, studentice diplomskog studija fotografije na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu. Bit će izložene tri serije analognih fotografija koje obilježava intimistički pristup obiteljskom naslijeđu, sjećanju na preminule članove obitelji i ispitivanju fragmentarnosti vlastita identiteta. Svaka je serija jedan „čin“ priče o gubitku, bliskosti, nedovršenosti i čežnji, ali u cjelini funkcioniraju kao prolog za budućnost.

U sklopu izložbe autorica će predstaviti serije „Jedna za dušu“ (2019.), „Roza“ (2020.) i „Oni i ja“ (2021.), a u popratnom programu održat će se i razgovor s umjetnicom.



### PETAK, 4. 2.

19:30 / Dvorana Galženica  
**TEŠKO JE BITI PENZIONER**

Mjuzikl

Režija, scenarij, glazba i stihovi: Aleksandar Kačurov

Izvodi: VIS Danice

„Teško je biti penzioner“ je mjuzikl-komedija u 2 čina. Glorija sa svojim prijateljicama slavi svoj odlazak u mirovinu, ali sama pomisao na to da je mladost nestala, da će joj smisao života biti pospremanje, kuhanje mužu Franceku, kojeg ionako nema nikada doma, joj kvarri raspoloženje. Kada joj u posjet dođe Barbara koja ima „savršen život“ i otkrije joj svoju tajnu, Glorijin život će se zauvijek promijeniti.



### NEDJELJA, 13. 2.

17:00 / Dvorana Gorica  
**TRNORUŽICA**

Dječja predstava Teatra Naranča

Autor: Braća Grimm

Adaptacija i režija: Majkl Mikolić

Glume: Petra Vukelić, Katja Rabar, Majkl Mikolić, Irin Šime Rabar, Elizabeta Košeto, Masimo Dobrić, Vlatka Rubil, Gea Gallo i Ivona Blagajčević

Svevremenski klasik prema motivima priče braće Grimm ispričan na Narančin prepoznatljiv način; uz puno pjesme, plesa i humora. Glumci će pred vama stvoriti svijet u kojem prava ljubav vlada i gdje caruje čast, u kojem se slavi sreća i srca su veća. Napokon se kralju i kraljici rodila kćer Aurora, a kralj je toliko zbuđen da je zaboravio pozvati zlu vilu na proslavu. Uvrijeđena zla vila odlučuje kazniti Auroru tako što je proklinje: na svoj 16. rođendan na staro će se nabosti vreteno i srce mlado bit će ugašeno. Dobre vile ublažavaju kletvu i skrivaju Auroru pod imenom Trnoružica. Rasplet čarobne priče o Trnoružici i kako je dobro pobijedilo zlo pogledajte u predstavi.



### UTORAK, 15. 2.

19:00 / Vijećnica POUVG  
**(P)OSTATI ZDRAV – kako da srce i um postanu  
tvornica lijekova**

Predavanje i predstavljanje knjige

Predavač: Bruno Šimleša, sociolog

Bruno Šimleša autor je 10 knjiga iz područja popularne psihologije i duhovnosti. Prijašnje knjige u kojima je fokus bio na odnosu prema sebi i ljubavi kao što su „Ljubavologija“ i „Škola života“ među najprodavanijim su knjigama u Hrvatskoj i regiji. „(P)ostati zdrav“ njegova je prva knjiga s fokusom na zdravlje. Tema nije odabrana slučajno jer više od 15 godina pomaže oboljelima od raka da se nose sa svim izazovima pa je dio tih iskustava prenio i u ovoj knjizi, ali se oslonio i na zaključke brojnih znanstvenih istraživanja koja dokazuju utjecaj uma na tijelo. Holistički pristupajući zdravlju, autor naglašava važnost misli, emocija i odnosa na naše fizičko stanje te preispituje uobičajeno shvaćanje koncepta zdravog života. Tako preispituje mogu li osjećaj ravnodušnosti ili toksični odnosi s partnerom više naštetiti od nedovoljnog kretanja ili gaziranog pića. Posebno su naglašena četiri faktora koja negativno utječu na zdravlje: neizražavanje emocija, kompromitiranje u odnosima, neosjećanje ljubavi prema sebi i stres. Koristeći primjere iz stvarnog života, kao i nalaze brojnih znanstvenih istraživanja, Šimleša želi ukazati da postoji most između znanosti i duhovnosti.



### SRIJEDA, 16. 2.

20:00 / Dvorana Gorica  
**4 POZE SRETAN  
ZAVRŠETAK**

Predstava B GLAD Produkcije

Autor: Igor Weidlich

Redatelj: Igor Barberić

Glume: Borko Perić, Katarina Baban, Petra Kurtela i Filip Detelić

Hit komedija koja, kroz pet isprepletenih priča, na suludo otkaćen način govori o ljubavi i pokazuje zašto je ona tako ubojito smiješna. Može li jedna zagorska Julija šarmirati komesara JNA kako bi joj dopustio da posjeti svog voljenog Romea i mogu li jedna „obična“ trudnoća i brdo „praksitena“ stati na put karijeri mlade TV voditeljice? Kakve veze imaju jedan torzo s Pantovčaka, gej avantura i potencijalne zaruke? I kakva sudbina čeka Nju i Njega, koji su svoj put započeli seksom i ustaškim pjesmama, a završili na čaju od mente? Karakteri koji plijene svojom pojavom, osebjan stil i urbani humor, osnovica su za ovaj kazališni hit koji bez mistificiranja istražuje muško-ženske odnose, ne štedeći ni tabu teme. Borko Perić, Katarina Baban, Petra Kurtela i Filip Detelić nadaleko su poznati na domaćoj sceni, a u ovoj dinamičnoj predstavi možete ih vidjeti u ulogama u kojima ih još nitko nije imao priliku vidjeti.



### ČETVRTAK, 17. 2.

19:00 / Galerija Galženica  
**RAZGOVOR S UMJETNICOM:  
SARA PUKANIĆ**

Moderatorica: Jozefina Čurković, kustosica

Sara Pukanić rođena je 1991. godine u Zagrebu. Završila je preddiplomski studij novinarstva, diplomski studij upravljanja poslovnim komunikacijama na Vernu te 2020. upisala diplomski studij fotografije na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu. Godine 2018. predstavila se samostalnom izložbom fotografija naziva „A tko si ti?“ u R3a Galeriji u Zagrebu, a 2021. godine u Galeriji F8 u Zagrebu predstavila se serijom fotografija „Oni i ja“, u sklopu ispitne izložbe studenata 1. godine diplomskog studija fotografije Akademije dramske umjetnosti pod nazivom „Ispit 2021.“. Snima modne editorijale za časopise i portale. U svom umjetničkom radu usmjerena je na obiteljsku, portretnu i modnu fotografiju. Fotografira isključivo analognim fotoaparatom.



### PONEDJELJAK, 28. 2.

19:30 / Dvorana Galženica  
**KARLOVAČKI KLAVIRSKI TRIO I  
MARKO ZAVIŠIĆ**

Koncert

Klarinetist Marko Zavišić već je u dobi od 16 godina privukao pozornost svojim nastupom uz školski Simfonijski orkestar s kojim je izveo Mozartov Koncert za klarinet i orkestar u A-duru, u Zagrebu i Veroni. Od tada je održao brojne koncerte i recitale u Hrvatskoj i inozemstvu. Radi kao profesor klarineta u Umjetničkoj školi Franje Lučića u Velikoj Gorici, a također je i član komore Max Bruch i Velikogoričkog komornog ansambla. Karlovački klavirski trio čine Petromila Jakas, violina, Vanda Janković, violončelo, i Marijana Pajić, klavir. Iako u ovom sastavu djeluju tek od 2018. godine iza njih se kriju godine rada i učenja te niz uspješno odrađenih nastupa. Na njihovom repertoaru najčešće se nalazi klasična glazba, od domaćih autora do klasike i romantizma te klasičnih autora 20. stoljeća. Na programu koncerta su djela dvojice europskih skladatelja razdoblja romantizma Johannes Brahmsa, Roberta Schumanna i suvremenog hrvatskog skladatelja Frane Paraća.

